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2024 年 2 月份印尼税务信息 
Regulation 
与第 21 和/或 26 条所得税扣缴证明有关的指南更

新 
 
在最近更新了与第 21 条所得税相关的规定之后 (请参看 Tax Alert January 2024 和 

Tax Info January 2024) 2024 年 1 月 19 日，税务总局 (DGT) 颁布了第 PER-

2/PJ/2024 号条例 (PER-2)，以更新用于申报第 21 和/或 26 条所得税预扣款的纳

税申报表（第 1721 号表格）。随着 PER-2 的发布，税务总局第 PER-14/PJ/2013 

(PER-14) 号条例被废止。 

 
第 1721 号表格中的大部分表格保持不变，只是对表格的命名进行了一些更新。

以下是根据 PER-14 和 PER-2 编制的第 1721 号表格的内容列表： 
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2024年 2月 28日 

本信息亮点： 

1. 与第 21 和/或 26 条所得税扣缴

证明有关的指南更新 

海关重点: 

2. 对进口钢铁、合金钢及衍生产

品发布技术考虑的新要求 

https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/id/Documents/tax/id-tax-alert-jan2024-en.pdf
https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/id/Documents/tax/id-tax-info-january2024-en.pdf
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表格 描述 
 

PER-14 PER-2 

主要的第 1721 号表

格 

报税的主要表格 

 

 V V 

第 1721 – I 号表格 

 

定期领取养老金的长期雇员和养老金领取者的第 21 条所得税扣缴证明清单  V V 

第 1721 – II 号表格 非最终第 21 和/或 26 条所得税扣缴证明清单  V V 

第 1721 – III 号表格 第 21 条最终所得税扣缴证明清单  V V 

第 1721 - IV 号表格 

 

预扣第 21 和/或 26 条所得税的缴税单（Surat Setoran Pajak (SSP)）和/或超额预

订证明（Pemindahbukuan (Pbk)）清单 

 V V 

第 1721 - V 号表格 支出清淡  V V 

第 1721 - VI 号表格 非最终第 21 和/或 26 条所得税扣缴证明  V V 

第 1721 - VII 号表格 第 21 条最终所得税扣缴证明  V V 

第 1721 - VIII 号表格 

 

长期雇员或定期领取养老金者每月预扣第 21 条所得税的证明  - V 

第 1721 - A1 号表格 

 

定期领取养老金的长期雇员或养老金领取者的第 21 条所得税扣缴证明  V V 

1721 - A2 号表格 公务员、印尼国家军队成员、印尼警察、国家官员或退休人员的第 21 条所得

税扣缴证明 

 V - 

 
新增加的第 1721 - VIII 号表格适用于定期领取养老金的长期雇员或养老金领取

者，他们须按 月预扣第 21 条规定的所得税。该表格不应被视为税收抵免或预付

税款，必须在财政期结束后一个月内提供给收入领取人。 

 
PER-2 提供了与编制、提交和/或修改 1721 表有关的过渡性规则，具体如下： 

• 截至 2023 年 12 月的财政期的 第 1721 表的编制、提交和/或修改应遵循 

PER-14，而 2024 年 1 月及以后的财政期应遵循 PER-2； 

• 对于 2024 年 1 月的财政期，必须在 2024 年 3 月 31 日之前向收入接收人提

供 第 1721-VI 号表格、第 1721-VII 号 表格和第 1721-VIII 号表哥的预扣证

明。 

 
PER-2 提供了与 第 1721 号表格的准备和报告有关的详细程序。雇主和预扣税款

人应仔细阅读 PER-2，并采取必要措施确保合规。 
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海关重点 

 
对进口钢铁、合金钢及衍生产品发布技术考虑的

新要求 
 
工业部（MoI）最近颁布了 2024 年第 1 号条例（PMP-1），规定了公司向工业

部提交技术考虑 (pertimbangan teknis1) 申请的程序，这些程序与通过印尼国家

单一窗口（INSW）系统申请进口批准（Persetujuan Impor (PI)）有关。公司申请

技术考量是一项要求，此前在被取代的法规（即经 2021 年第 4 号条例最后修订

的 2019 年第 1 号内政部条例）中未作规定。 

 
PMP-1 的要点 

 

• PMP-1 规定了为以下目的进口钢铁、合金钢及其衍生产品的技术考虑和技

术考虑修订的发布程序： 

- 工业公司； 

- 工业服务公司； 

- 拥有进口识别号码--生产（Angka Pengenal Impor - Produksi (API-P)）的非

工业公司； 

- 拥有进口识别码--普通（Angka Pengenal Impor - Umum (API-U)）的非工

业公司；以及 

- 原材料和/或钢铁辅助材料、合金钢及衍生产品供应中心（Pusat 

Penyedia Bahan Baku dan/atau Bahan Penolong Besi atau Baja, Baja 
Paduan, dan Produk Turunannya (PPBB)）。 

-  

• 公司只有在获得 INSW 系统的 PI 后，才能进口钢铁、合金钢及衍生产品。此

外，钢铁、合金钢及衍生产品的分类必须符合 PMP-1 中规定的关税税则号/

协调制度清单。 

 

• 公司通过 INSW 系统提交发放技术考虑的申请，INSW 系统将自动将申请转

发至国家工业信息系统（Sistem Informasi Industri Nasional (SIINas)）。 

 
  

 
1 A technical consideration is a letter issued by the Ministry of Industry specifying goods allowed for import 
into Indonesia. It serves as a supporting document for submitting an application for a PI. 
 
 

PMP-1 包括签发技术

考虑因素的程序，这

些考虑因素随后将用

于获得钢材、铁制品

及其衍生物的进口批

准许可证。 
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• 工业部将在最多五个工作日内通过离线或在线方式对数据和文件的符合性

进行核实。 

 

• 根据法律法规，获得工业部技术审议或技术审议修订的公司必须通过 INSW 

系统提交进口实现报告。  

 
PMP-1 于 2024 年 1 月 8 日生效，但在 2024 年 2 月才发布和传播。INSW 系统最

近才于 2024 年 2 月更新，以便企业提交技术审议申请。 

 
 
 
 
 

***** 
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shivdas@deloitte.com 
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